
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 03/2022 DE 07/02/2022  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE – Duração máxima de 30 minutos. 
 

Ata da sessão anterior 
 
Indicação nº 01/2022, de autoria dos Vereadores José Carlos Barbosa, Sonia 
Aparecida de Campos de Souza, Pricilla Bogo, Norberto Rohling, Valdecir 
Antonio Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley Maderson Bortotti 
e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando instalações de placas nominativas em todas as praças municipais. 

Indicação nº 02/2022, de autoria dos Vereadores José Carlos Barbosa, Sonia 
Aparecida de Campos de Souza, Pricilla Bogo, Norberto Rohling, Valdecir 
Antonio Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley Maderson Bortotti 
e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando a instalação da placa nominativa da Biblioteca Cidadã com o nome de 
Marlene de Souza Castilho, conforme Lei nº 141/2011. 
 
Indicação nº 03/2022, de autoria dos Vereadores Norberto Rohling, José Carlos 
Barbosa, Sonia Aparecida de Campos de Souza, Pricilla Bogo, Valdecir Antonio 
Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley Maderson Bortotti e 
Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando que seja feita uma vistoria na estrada que passa em frente a chácara da 
Senhora Marlene Rodrigues, do Pesque-Pague Paraíso no sentido de cascalhar onde 
estiver precisando. 
 
Indicação nº 04/2022, de autoria dos Vereadores Norberto Rohling, José Carlos 
Barbosa, Sonia Aparecida de Campos de Souza, Pricilla Bogo, Valdecir Antonio 
Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley Maderson Bortotti e 
Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando que sejam podadas as árvores da Rua São Paulo para possibilitar a 
passagem de maquinários agrícolas. 
 
Indicação nº 05/2022, de autoria dos Vereadores Sonia Aparecida de Campos de 
Souza, Norberto Rohling, José Carlos Barbosa, Pricilla Bogo, Valdecir Antonio 
Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley Maderson Bortotti e 
Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando perfurações de poços artesianos nas localidades do 30 Alqueires, 
Palmeirinha e Água dos Patos. 
 
Indicação nº 06/2022, de autoria do Vereador Rubens Vanderlei de Castro.  
Solicitando reforma e revitalização do muro e da calçada em frente ao Ginásio de 
Esporte Municipal. 
 
Indicação nº 07/2022, de autoria do Vereador Rubens Vanderlei de Castro.  
Solicitando levantar e cascalhar a estrada vicinal que passa pelos sítios São 
Francisco, Dois Irmãos, Pouso Alegre chegando ao sítio Tavares com extensão de 
2km, na localidade do Pouso Alegre. 
 



Indicação nº 08/2022, de autoria dos Vereadores Pricilla Bogo, Sonia Aparecida 
de Campos de Souza, Norberto Rohling, José Carlos Barbosa, Valdecir Antonio 
Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley Maderson Bortotti e 
Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando que seja marcada uma reunião com a SANEPAR para esclarecimentos 
sobre a água do Pouso Alegre. 
 
Indicação nº 09/2022, de autoria dos Vereadores Pricilla Bogo, Sonia Aparecida 
de Campos de Souza, Norberto Rohling, José Carlos Barbosa, Valdecir Antonio 
Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga, Wesley Maderson Bortotti e 
Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando iluminação na entrada, pela PR466, da Rua Martinho Augusto Medeiros, 
bem como tapar seus buracos. 
 
Indicação nº 10/2022, de autoria dos Vereadores Wesley Maderson Bortotti, 
Pricilla Bogo, Sonia Aparecida de Campos de Souza, Norberto Rohling, José 
Carlos Barbosa, Valdecir Antonio Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga 
e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando melhoria no carreador do Agricultor André, próxima a estrada da 
propriedade do Senhor Márcio Sanvesso. 
 
Indicação nº 11/2022, de autoria dos Vereadores Wesley Maderson Bortotti, 
Pricilla Bogo, Sonia Aparecida de Campos de Souza, Norberto Rohling, José 
Carlos Barbosa, Valdecir Antonio Morschheuser, Lucas Gabriel da Silva Braga 
e Agnaldo Alves Bueno. 
Solicitando arrumar a represa do Sr. Aldo da Escolinha. 
 
GRANDE EXPEDIENTE – Duração máxima de 45 minutos. 
 
Projeto de Lei nº. 09/2022 – Autoria do Poder Executivo (Leitura) 
Súmula – Institui Plano Municipal de Arborização de Jardim Alegre-Paraná e dá outras 
providências. 
 
ORDEM DO DIA – Duração máxima de 60 minutos. 
 

Requerimento nº 01/2022, de autoria do Vereador Rubens Vanderlei de Castro. 
Solicitando-lhe informação sobre quando termina o prazo das dívidas dos mandatos 
anteriores e quais estão para pagar e parcelar. (1ª e única votação) 
 
Requerimento nº 02/2022, das autorias dos Vereadores Weslley Maderson 
Bortotti, Lucas Gabriel da Silva Braga e Valdecir Antonio Morschheuser.  
Solicitando-lhe cópia do Projeto/Convênio/Termo do poço artesiano do assentamento 
08 de abril, firmado com INCRA no valor de R$1.040.000,00 (Um milhão e quarenta 
mil reais). (1ª e única votação) 
 

CONSIDERAÇÕES FINAIS – Duração máxima de 45 minutos (5 minutos para cada Vereador) 

 


